

В Ботаническом саду растения от морозов спасают газовой пушкой

Перепад почти 50 градусов. Хоть на улице мороз, здесь всегда цветущие растения. Причем тропические. Правда, сейчас сотрудникам ботанического сада приходится потрудиться, чтобы сохранить им жизнь.

Пальма африканская, агава американская, камелия японская. Они растут в тропиках и субтропиках. К теплу привыкли. А когда на той стороне пленки -40, за растениями нужен особый уход. В Ростовском ботаническом саду этой зимой вымерзло 200 видов тропических растений. В Иркутске тоже была похожая ситуация - 10 лет назад. Тогда погибла большая часть коллекции. Поэтому сейчас нужно тщательно следить за садом.

- Каждый день приходится отслеживать работу обогревателей и проверять температуру. Следить, требуются ли новые или нет, - говорит биолог Надежда Полянская.

Центральное отопление эту теплицу не спасет. С ним температура не поднимется выше двух градусов. Сейчас здесь 13. Это благодаря тепловым обогревателям и газовой пушке. Ее срочно установили с началом морозов.

Воздух в пушку закачивается с улицы и нагревается, проходя через горелку. За один день расходуется баллон газа. Удовольствие недешевое, зато тепло растениям.

- Если им условия такие создавать, чтобы не было резких колебаний и перепадов температуры, они смогут выжить. Тем более они постепенно за много лет уже адаптировались к нашим условиям. Привыкли, что зимой не очень высокая температура.

Есть в ботаническом саду и животные. В такие морозы им тоже повышенное внимание. В аквариуме специальный обогреватель - температура воды не ниже 25 градусов. Кролика, домашних крыс и мадагаскарских тараканов пришлось перенести в более теплую теплицу. Здесь даже воробы зимуют. Условия позволяют.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ИРКУТСК, ИРКУТСК 2070 03.02.2006, 16:35

URL: <https://babr24.com/?ADE=27574> Bytes: 1668 / 1668 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)